



新聞稿
即時發布

「抗疫基金金融科技人才計劃」再度接受申請

香港，2022年7月18日 – 數碼港宣布，由財經事務及庫務局委託，在政府「防疫抗疫基金」下推行的「抗疫基金金融科技人才計劃」，即日起再度接受合資格金融科技公司申請，以支援更多有需要的企業，並為有志投身金融科技行業的本地及其他地區人士提供就業機會。

上一輪計劃的申請反應踴躍，創造了超過700個職位，獲聘的員工不少為年青人。是次歡迎所有在本港從事金融科技相關業務，在本港設有實體辦公室，並於2022年1月1日前已經開始營運，而未曾在本計劃取得資助的香港註冊公司或組織申請。

每間公司或組織只限申請一個名額。接受資助的職位須為2022年7月18日或以後新增的職位，僱用期不少於12個月，工作性質與公司主要業務直接相關，涵蓋例如產品開發、業務拓展、資訊科技、法律、合規、風險管理、市場推廣或設計等指定範疇。數碼港會對相關申請公司及新增職位的資格進行審核，預計在收到申請文件及齊全資料後的六星期內，通知申請公司審核結果。截止申請時間為2022年10月18日上午11時59分，額滿即止。

計劃專屬網站(<http://fast.cyberport.hk/>) 7月18日中午起，重新開放予有興趣的金融科技公司提交申請及相關證明文件。有興趣的金融科技公司亦可透過電郵 (fast@cyberport.hk) 查詢。

###



請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港宣布，「抗疫基金金融科技人才計劃」即日起再度接受合資格金融科技公司申請。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

羅文俊

電話：(852) 3166 3808

電郵：dennylaw@cyberport.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚超過 1,800 間社群企業，包括超過 800 間駐園區及 900 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk